1.

2.

Yandaki ABCDE bes- SN G
geni [DC] kenan etra- F
finda 360° donddriilir- E

se, agagidaki cisimler- | .
den hangisi elde edi- A B
lir?

A )

D)

—
.

Taban cevresi 18 cm

olan eskenar Gc¢gen ta-
banli piramidin cisim
yiiksekligi 7 cm oldugu-
na gore, piramidin hac-

mi ka¢ santimetreklp- R —

tar?

A) 2143 B) 4213 C) 6313 D) 8443

Yanda butin ayrtlar- ;
nin uzunluklan 6 cm i



4.

olan kare dik piramit
verilmigtir.

Bu cismin hacmi
kac santimetrekiip-
tar?

A) 1843 B) 2442 C) 32/3 D) 3642

Yanda ABC tabanl P
diizgtin dértyiazli veril- SN
mistir.
[PG] L [AT], , VN
IBTI = ITCI, / e - _C
IAG| = 4 cm ve e
GT| =2 cm AL““‘«H_ G \
olduguna gbre, diz- “~asni
glin  doértytuzlinin B
hacmi kag santimetrekiiptir?

A) 3216 B) 2416 C) 16416 D) 916

Taban alani 100 cm? ve yan

yiiz yiiksekligi 13 cm olan A 7
kare dik piramit seklindeki <7 7

kap su ile tamamen doldu-
ruldugunda kag litre su alir?

(1 dm? = 1 litredir.)

A) 0,3 B) 0,4 C) 0,5 D) 0,6

Bir ayriti 6 cm olan kiipin : P
icinde kalan en_biiyiik ha- / A
L AR |

mimli Laninin harmi knn‘




LeEILEEE]  PWASIRRANEET  FAGAWFLEAN  Envaw
santimetrekiiptiir? ‘
A) 12n B) 18n C) 24n D) 36n

Sekildeki dik licgen [BC] etra- A
finda 180° dondiiriildiiginde

olugan cismin hacmi ka¢ = 8 cm
santimetrekiiptlr? -

iy

B 4 cm C
A) 64 B) 48 C) 32 D) 16

Sekildeki daire diliminin yari-
cap! 10 cm dir. Q

Bu daire dilimi kivrilarak 216°
olusturulan koninin hacmi
kac santimetrekiip olur?

A) 845 B) 96xn C) 216xn D) 256x

- Yanda actk sekli ve- N\

rilmig koninin lize-

rinde yazili eleman-

lar icin asagida veri-

len bilgilerin kag¢ ta- A B

nesi ile hacim he-

saplanabilir? e
. o merkez agis! ve |E§‘

l. o merkez agisi ve r yarigap uzunlugu



. |AB| yay uzunlugu ve R yaricap
V. R ve r yarigap uzunluk degerleri

A) 1

10. A muslugu koninin ilk

6 dakikada
doldurursa ikinci yar-
sim kac¢ dakikada dol-

yarisini

durabilir?

A) 30
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Cevaplar :

1)C, 2)A, 3)D, 4)C, 5B, 6)B, 7)C, 8)B, 9D, 10)C,

C)3 D) 4

C) 42 D) 48



